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Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη “προικοδοτεί” 66
ηλεκτρονικούς υπολογιστές στα σχολεία

«Τα παιδιά μας είναι το πιο ελπιδοφόρο κομμάτι της κοινωνίας μας. Το δείχνουμε
έμπρακτα και τα στηρίζουμε» δήλωσε ο δήμαρχος Ι. Καϊτεζίδης
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Ζωντανό και δημιουργικό διάλογο με τους μικρούς μαθητές που περιελάμβανε όμορφες εκπλήξεις είχε ο δήμαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος επισκέφθηκε σχολεία του δήμου συνοδευόμενος από την

αντιδήμαρχο Παιδείας Ελένη Γιαννούδη και την πρόεδρο των σχολικών επιτροπών Ευαγγελία Σακαλή προκειμένου να

τους παραδώσουν ηλεκτρονικούς υπολογιστές και ολοκληρωμένα υπολογιστικά συστήματα. 

Η προμήθεια των ηλεκτρονικών υπολογιστών για τα σχολεία του δήμου ψηφίστηκε ομόφωνα από το δημοτικό

συμβούλιο και περιλαμβάνει συνολικά 66 ολοκληρωμένα υπολογιστικά συστήματα (σταθερή μονάδα, οθόνη,

πληκτρολόγιο, ποντίκι και τρία καλώδια σύνδεσης) εκ των οποίων τα 47 προορίζονται για τα σχολεία της Α/θμιας

εκπαίδευσης και τα 19 για σχολεία της Β/θμιας εκπαίδευσης.
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Ο κ. Καϊτεζίδης παρέδωσε τους πρώτους υπολογιστές στους Διευθυντές του 1  και 2  Δημοτικού Σχολείου Πυλαίας,

Ναούμ Τσουμάνη και Ευαγγελία Βουρτσάκη, καθώς επίσης

«Είμαστε κοντά στα παιδιά μας, στους μικρούς και στους μεγαλύτερους μαθητές μας, στα Δημοτικά, στα Γυμνάσια και

στα Λύκεια. Με δημοτικά χρήματα, ενισχύουμε τα σχολεία μας, εμπλουτίζουμε την υλικοτεχνική τους υποδομή.

Στηρίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις τις σχολικές μονάδες μας γιατί πιστεύουμε ότι η Παιδεία είναι το θεμέλιο της

ανάπτυξης και του Πολιτισμού. Στηρίζουμε τα παιδιά μας, το πιο ελπιδοφόρο κομμάτι της κοινωνίας μας» τόνισε ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

ΜΙΑ ΙΔΕΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Μια χαρούμενη έκπληξη περίμενε τον δήμαρχο, όταν λίγο αργότερα ομάδα μαθητών του 2ου Δημ. Σχολείου Πυλαίας,

με τη δασκάλα Όλγα Χερίδου, παρουσίασε ένα πρόγραμμα καταγραφής των πολιτιστικών στοιχείων της Πυλαίας.

Ο κ. Καϊτεζίδης δήλωσε εντυπωσιασμένος από την πρόοδο των μαθητών, αλλά και από την ιδέα της εφαρμογής και

υποσχέθηκε ότι με την υποστήριξη του αρμόδιου δημοτικού τμήματος Πληροφορικής θα προβληθεί σε όλον τον δήμο.

«Κάνατε εξαιρετική δουλειά και όταν αποφοιτήσετε θα αφήσετε την “ηλεκτρονική κληρονομιά” σας στο δημοτικό

σχολείο. Είναι σημαντικό αυτό που κάνατε, να αναδείξετε τα πολιτιστικά στοιχεία της πόλης μας και μάλιστα με

διαδραστικό τρόπο. Συγχαρητήρια σε όλους σας και να ξέρετε ότι όταν το εφαρμόσουμε σε όλο τον δήμο θα

ακούγονται οι φωνούλες σας και θα αποτυπώνουν τη σπουδαία δουλειά που κάνατε εδώ» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης.
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